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 Амбасада Русије у БиХ је саопштила да "Американци воле друге да уче како треба да
живе", оценивши да је бити пријатељ са Америком "као купити карту за Титаник".

  

Амбасада САД у БиХ и Стејт департмент су поводом Додиковог одласка у Москву и
састанка са председником Русије Владимиром Путином, оценили да „у тренутку док
Русија води свој агресорски рат против Украјине, ниједна влада, на било којем нивоу, не
би требало да проширује сарадњу с Русијом“. Указали су да је Додикова одлука да се
састане с Путином „кратковида“ и да не служи интересима грађана РС.

  

Реагујући на то, Амбасада Русије у БиХ је поставила питање о томе „ко су они да уче
председника РС с ким треба бити пријатељ“.

  

„Американци иначе воле да уче друге како треба да живе. Какав став треба да имају.
Како се морају водити принципима демократије, неким правилима која су, наводно, у
основи света, њиховог света, где су они господари, а остали су захвални и скромни
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слушаоци“, пише у саопштењу.

  

Додаје се да „ако покажете независност, добијате санкције и ембарго, а, ако браните
међународно право, онда сте аутократа и тоталитариста“.

  

„За покорне и послушне је припремљена финансијска милостиња, чији су извор џепови
тих истих покорних. Само што они то не разумеју. За сада“, поручила је амбасада.

  

Амбасада Русије у БиХ оптужује САД да „бесрамно и дрско лажу, уништитавају суверене
земље, излажући их нељудском бомбардовању, игноришу своје међународне обавезе,
кривећи друге за то“.

  

У руском саопштењу је оцењено да су САД „једном ногом на рубу финансијског понора“,
као и да је Америка „болесно друштво, погођено метастазама насиља, расне
нетолеранције и економске неједнакости“.

  

„Бити пријатељ са Америком је као купити карту за Титаник“, закључује Амбасада Русије.

  

Видети још: 

  

Америчка амбасада у БиХ: Одлука Милорада Додика да се састане са Владимиром
Путином кратковида. Пут у демократску, просперитетну и сигурну будућност води
преко Брисела, а не Москве. Скретање с овог пута контрапродуктивно и штетно

  

(Бета)
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